

**EDITAL N. 082/GDRH/SEAD, DE 12 DE ABRIL DE 2013.**

**RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL N. 081/GDRH/SEAD, DE 10/4/2013, ENTREGA DE TÍTULOS, EM REFERÊNCIA A CANDIDATOS REMANESCENTES DO CONCURSO PÚBLICO SESAU, REGIDO PELO EDITAL N. 149/2009.**

O **Secretário de Estado da Administração do Governo de Rondônia**, Senhor **RUI VIEIRA DE SOUZA**, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com a Lei Complementar n. 327, de 13 de dezembro de 2005, considerando o não preenchimento de vagas ofertadas e respectiva ampliação (Conforme Edital n. 032/GDRH/SEAD/2013), torna pública a **retificação do cronograma previsto**, do Edital n. 081/GDRH/SEAD, de 10 de abril de 2013, para os candidatos aos cargos de **Biomédico, Farmacêutico Bioquímico, Fisioterapeuta e Médico Nefrologista (Adulto)**, remanescentes aprovados no Concurso Público para provimento de vagas pertencentes ao Quadro de Pessoal Efetivo da Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, regido pelo Edital n. 149/GDRH/SEAD/2009, que passa a vigorar conforme a seguir.

**Onde se lê:**

Divulgação do resultado da Análise e Avaliação dos Títulos	30/05/2013
--	------------

**Leia-se:**

Divulgação do resultado da Análise e Avaliação dos Títulos	30/04/2013
--	------------

As demais datas do cronograma permanecem inalteradas.

Porto Velho – RO, 12 de abril de 2013.

**RUI VIEIRA DE SOUSA**  
**Secretário de Estado da Administração**